

Jabolko kakovosti za RRA Notranjsko-kraške regije

Projekt z naslovom *Izobraževanje za vpeljavo obnovljivih virov energije v Notranjsko-kraško regijo*, ki smo ga pripravili na RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o. je prejel nacionalno nagrado *Jabolko kakovosti za leto 2010* (za projekte izvedene v letih 2007 in 2008). Projekt smo izvedli jeseni leta 2008 v Španiji v okviru programa *Leonardo da Vinci – mobilnost*. Koordinatorica projekta je bila Dunja Mahne.

Tedenska mobilnost za predstavnike občin in lokalne strokovnjake s področja obnovljivih virov energije je obsegala številne ogledne in obiske španskih podjetij, zavarovanih območij, laboratorijev in univerz, ki vsaka na svoj način prispevajo k razvoju tehnologij in vodenju projektov na področju pridobivanja

energije iz obnovljivih virov. Kot je bilo zapisano v obrazložitvi nominacije, je tematika projekta zelo aktualna in pomembna, ne le na regionalni ravni, temveč tudi na nacionalni ravni.

Nacionalna priznanja *Jabolka kakovosti* se podeljujejo najboljšim zaključenim projektom v programu Vseživljenjsko učenje



(VŽU). *Jabolka kakovosti 2010* za najboljše projekte so bile podeljene v sledečih kategorijah:

Leonardo da Vinci projekti mobilnosti: osebe na trgu dela, osebe v osnovnem poklicnem



izobraževanju, strokovni delavci v poklicnem izobraževanju in usposabljanju; Erasmus Indivi-

dualna mobilnost; Individualna mobilnost (Comenius, Grundtvig, Studijski obiski).

Seja Sveta Notranjsko-kraške regije v novi sestavi

Pivka, 8. december – V Krpanovem domu v Pivki je potekala prva seja Sveta regije v novi sestavi po lokalnih volitvah. Udeležili so se je župani vseh občin Notranjsko-kraške regije in predstavnik občine Ilirska Bistrica. Na seji sta bila izvoljena novi predsednik in podpredsednik Sveta regije. Novi predsednik je župan občine Cerknica, Marko Rupar, na mesto podpredsednika pa je bil imenovan Jože Doles, župan občine Bloke.

Svet Notranjsko-kraške regije je na seji razpravljal o predlogu novega Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja, ki je v parlamentarnem postopku. Zaradi neuskajenosti z občinami in vrsti neustreznih

rešitev Svet Notranjsko-kraške regije predloga zakona ne podpira. Zaradi (so)odgovornosti, ki jih občinam po predlogu nalaga zakon, bi te po mnenju Sveta Notranjsko-kraške regije morale aktivno sodelovati pri pripravi zakona, kar se v postopku pri-

prave zakona ni zgodilo.

Svet regije se je seznanil tudi z izvajanjem mednarodnega regionalnega projekta Ravnanje z odpadki (Waste management), ki ga v okviru programa Mediteran izvaja RRA Notranjsko-kraške regije ter razpravljal o problemu ravnanja z odpadki v Notranjsko-kraški regiji. V pripravi je regionalna strategija za ravnanje z odpadki, ki bo, če bo sprejeta, prva regionalna strategija za ravnanje z odpadki v Sloveniji.

RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o. vabi k udeležbi na brezplačni izobraževalni program za spodbujanje podjetnosti in eko-inoviranja

»eko-Podjetnik«

Izobraževanje je namenjeno vsem podjetnikom, ki jih zanimajo sodobni trendi v vodenju mikro in malih podjetij ter znanja s področja eko-inoviranja, s poudarkom na potrebah strank in trendih na trgu. Izobraževanje vključuje pet delavnic:

1	četrtek, 27. 1. 2011, od 14.00 do 18.00	Osnove inovativnosti
2	ponedeljek, 31. 1. 2011, od 14.00 do 18.00	Osnove podjetništva
3	petek, 4. 2. 2011, od 14.00 do 18.00	Odnos do strank
4	petek, 11. 2. 2011, od 14.00 do 18.00	Osnove in elementi poslovnega/projektnega načrta
5	ponedeljek, 14. 2. 2011, od 14.00 do 18.00	Primeri iz prakse

Izobraževanje izvaja mag. Violeta Bulc, priznana strokovnjakinja za inovativno podjetništvo, ustanoviteljica in direktorica podjetja VibaCom, hisa poslovnih rešitev, d.o.o. (www.vibacom.si) in letošnja nagrajenka priznanja GZS za inovativno podjetništvo FENIKS. Pri izvedbi izobraževanja sodelujejo tudi ostali sodelavci podjetja VibaCom, d.o.o.

Delavnice bodo potekale v prostorih GZS Območne zbornice Postojna, Cankarjeva ulica 6, Postojna.

Prijave za izobraževalni program so omejene, sprejemamo jih do petka, 14. 1. 2011. Za prijave in dodatne informacije kontaktirajte Jano Nadoh-Bergoč, na tel. št. 05 721 2248 ali prek e-naslova jana@rra-nkrsi oz. Dunjo Mahne, na tel. št. 05 721 2239 ali prek e-naslova dunja@rra-nkrsi.

Izobraževanje se izvaja v okviru evropskega projekta MEDOSSIC – Mediterranean organization structure and strengthening of innovation capacities for sustainable development (www.medossic.eu/si).

Vredno praznično in novo leto
uspelov in pričakovanj leta

Lozej

inštitut za varnost

Ajdovščina: Goriska cesta 62
5270 Ajdovščina
www.lozej.si
PE Logatec: Tržaška cesta 11
1370 Logatec

t: (05) 26 64 180
(05) 26 64 184
f: (05) 96 64 190
t: (01) 75 43 248
f: (01) 75 43 248